Test di abilita valutazione trofeo di Capriolo

NOTA BENE

— uguale significa fino a 5 mm di differenza
— quando manca una forcella, ’altra ¢ maggiore

— ipuntuti hanno solo il vertice

— una cima ¢ lunga almeno 5 mm (per esistere)

quando manca una cima, |’altra & maggiore
ai forcuti mancano lo stocco oppure I’oculare
le perle non sono “cime”

una cima rotta ... manca

VOCI BARRARE LA CASELLA ESATTA
1 APERTURA A B - C
REGOLARE NULLA ESAGERATA
2 FORMA FRONTALE A B C
DIFENSIVA NORMALE ASIMMETRICA
3 FORMA LATERALE A B C
! ' REGOLARE OCULARE ALTO | OCULARE BASSO

4 ALTEZZA DELLE A B C
STANGHE Circa UGUALI DESTRA Maggiore | SINISTRA Maggiore

5 DIMENSIONE A B R -
DELL’OCULARE Circa UGUALI DESTRO Maggiore | SINISTRO Maggiore

6 DIMENSIONE DEI A ' B C
VERTICI - Circa UGUALI DESTRO Maggiore | SINISTRO Maggiore

|7 DIMENSIONE DEGLI A B C
STOCCHI Circa UGUALI DESTRO Maggiore | SINISTRO Maggiore

8 DIMENSIONE A B C
VERTICE SU STOCCO Circa UGUALI VERTICE Maggiore | STOCCO Maggiore
(destri)

9 DIMENSIONE A B C
VERTICE SU STOCCO Circa UGUALI VERTICE Maggiore | STOCCO Maggiore
(sinistri) :

10 APERTURA A B C
FORCELLE APICALI Circa UGUALI DESTRA Maggiore | SINISTRA Maggiore

11 NUMERO TOTALE 1 2 3 4 5 6 7 8o+
DELLE CIME

12 ROSE A B C

NORMALI MOLTO PICCOLE | MOLTO GRANDI

13 PERLATURE A B C

NORMALE MODESTA O NOTEVOLE
ASSENTE
14 COLORE A B C
NORMALE MOLTOQ CHIARO MOLTO SCURO
15 ETA PRESUNTA A B C
ADULTO GIOVANE REGREDITO

VOTO




